



科比每次来华章子怡都成“地陪”，追星似小女生，这次科比来了，子怡呢？

今晚，看国足的。

巴西球星内马尔秀水扫货

比赛日

亚洲杯预选赛@雅加达
印尼VS中国 20:00 CCTV5直播
NBA中国赛@北京
湖人VS勇士 19:30 CCTV5+直播
足球友谊赛@北京鸟巢
巴西VS赞比亚 19:30

今晚，北京城的球迷们还在犹豫，五星巴西与紫金湖人，二者只能择其一；国足出征印尼，全中国的球迷们，则多半会以握紧遥控器的方式，来迎接这个热闹的夜晚。盛宴上桌，你打算从哪道菜动筷？

10·15 比赛日 足篮大撞车 盛宴即将上桌，你打算从哪道菜动筷 国足 or 巴西 and 湖人你选谁？

皇城根下，湖人和五星巴西队批量到访

湖人中锋加索尔登上长城眺望着慕田峪山景，巴西前锋内马尔赶到秀水街试着讨价还价。皇城根下，球迷们已经许久没有这么兴奋过了。2013年的夏天，体育迷们面对着如过江之鲫一般赶到中国进行商业宣传的球星们似乎

已经不太感冒；但在这个秋凉渐至的时节，有科比、纳什、斯蒂芬·科里，有阿尔维斯、帕托和大卫·路易斯，重新让北京的黄牛们忙碌起来。巴西队将在鸟巢设播迎战2012年非洲国家杯的新科冠军赞比亚；湖人则将在万事达中心

与NBA西部新贵勇士队决一雌雄，巨星们此番不再为了商业宣传，他们在北京是要动真格的。第一次来到北京的内马尔满怀憧憬地说：“我很希望能去长城看一看，如果有机会，随便哪个景点我都想去转一转。”因为刚刚结束了与韩国队在首尔

的友谊赛，巴西国家队的北京行显得如此行色匆匆。相比之下，来自NBA的两支球队就要从容许多，被中国球迷称作“萌神”的斯蒂芬·科里就抽空去长城卖了一趟萌，戴着熊猫造型的帽子，科里在自己的微博上盛赞着：长城是他见过的最伟大的建筑。

东亚运动会游泳比赛 宁泽涛两金两银收官

东亚运动会游泳比赛昨晚全部结束，在男子50米自由泳比赛中，河南籍选手宁泽涛以22秒20的成绩夺得冠军，从而以两金两银的收获为自己的首个国际比赛画上了圆满的句号。除了个人项目之外，宁泽涛还首次代表中国队参加了两项接力比赛，在两项比赛中中国队都输给了日本队获得银牌。

本届东亚运动会是宁泽涛走向国际赛场舞台的开端，凭借出色的表现，宁泽涛入选国家队正式名单也已经没有悬念。志在国际大赛乃至奥运会上夺取奖牌，“像刘翔那样为亚洲人争光”的宁泽涛表示，下一步的目标是突破自己创下的亚洲纪录，稳步提升自己的成绩，“争取在里约奥运会上登上领奖台。”

郑州晚报首席记者 郭韬略

国足客场对阵印尼，“打平就是失败”

巨星们批量到访，已然让北京的球迷们陷入又爱又恼的情绪之中，他们一边打开腰包抢购着门票，一边恨不得要将自己劈成两半——为什么如此精彩的两场比赛，要安排在10月15日这同一天晚上进行？更要命的是，奔赴现场看球的

这些“幸运”观众们，还将铁定错过中国男足在亚洲杯预选赛客场挑战印度尼西亚一役的电视直播……从乐观角度而言，虽然客场作战，但中国队面对印尼国家队已经56年保持全胜，在实力上处于绝对优势；但另一方

面，中国队4个月前刚刚遭遇“6·15”惨案，曾经在合肥主场1:5不敌泰国青年军，虽则此后在东亚杯及一系列友谊赛中表现有所起色，但与印尼一战才是许久以来的首场正式国际大赛，如果无法从对方身上全取3分，亚洲杯决赛圈的大门

便可谓提前关上了一大半。欧赔方面为中国队客场取胜开出了1赔2.1的赔率，对国足的取胜前景并非完全看好，但随行出征的足管中心副主任于洪臣撂下狠话，中国队在雅加达“打平就是失败”，足见中国男足如今正面临重压。体坛

中乙上演闹剧 青海森科连吃5张红牌 比赛被迫提前结束，1994年中国足球首例 敢打裁判？别玩了

足球竞赛规则中，有这样一条冰冷的规定：比赛中某一方场上球员少于7人时，比赛将提前结束，同时比分按照0:3记录。13日下午，深圳风鹏和青海森科的中乙联赛1/4决赛第二回合比赛中出现了罕见的一幕，森科的5名球员被红牌罚下，比赛不得不提前结束。这也是自1994年中国足球职业化以来，首次出现裁判员罚下球员而比赛提前结束。



比赛只进行了60分钟，why？

青海森科与深圳风鹏在首回合较量中就发生过冲突。当时深圳风鹏客场2:1取胜，赛后有主队球迷追着裁判理论。裁判离场后，主队球迷又将矛头转向深圳风鹏的教练和队员，有青海球迷用助威鼓堵住体育场大门，不让客队大巴离开。当天双方在深圳风鹏队主场相遇，更激烈的冲突上演了。上半场战至1:1后，森科球员刘成犯规，被主裁判出示第二张黄牌罚下。下半场风鹏队再入

一球取得领先后，森科球员崔宇又因累计两张黄牌被罚下场，森科球员情绪开始失控。

第49分钟，风鹏队球员被铲倒后，又挨了森科队球员王驰一脚，主裁判陈钢向王驰出示红牌。这令森科队“全面爆发”，替补队员、教练、场内球员全部冲上去围住主裁判并辱骂推搡，还有几名球员对他拳打脚踢，现场安保人员迅速介入，将陈钢护送到休息室。

大约10分钟后，第60分钟，陈钢回到场上，连续向森科球员宋琛和黄超出示两张

红牌。由于森科队被罚下5人，比赛无法继续进行。

裁判不公才导致了闹剧？NO！

对这5张红牌，森科队员并不服气认为裁判不公。是否由于判罚不公，才引发了森科队的爆发？目前在深圳工作的延边人张红云也在现场观看了比赛，他说：“判罚没有问题，森科似乎在比赛一开场就认为裁判要偏向对手。”

国足裁判者被终身禁赛？yes！

一支球队因为5张红牌而

被终止比赛，在中国足球1994年职业化以来，还是第一次，实际上，比赛中出现5张红牌提前结束的在世界足坛也非常罕见，青海森科的这场闹剧也势必会受到严厉处罚——森科很可能被取消明年参赛资格，而对裁判动粗的球员很可能要被终身禁赛。

一位不愿意透露姓名的裁判认为：“森科队5人被罚下，造成了恶劣的影响，他们的联赛保证金肯定将被没收，注册资格恐怕也要被永久注销。”王毅

省“迎重阳”三山同登 群众登山活动结束

10月13日，由国家体育总局登山运动管理中心、中国登山协会、河南省体育局和河南省旅游局共同主办的全国群众健身登山大会暨河南省第三届迎重阳“三山同登”红牛群众登山健身大会第三批登山会场分别在登封嵩山、驻马店老乐山、洛宁神灵寨、舞钢祥龙谷、许昌大鸿寨5个分会场的活动顺利举行。栾川老君山、商城金刚台、林州天平山、鹤壁朝陽山、新乡凤凰山、巩义浮戏山、焦作青天河会场已经在9月21日和28日举办，至此，12个登山会场的活动圆满结束，共有5万多名来自全省各地的群众及户外爱好者参加了活动。

郑州晚报首席记者 郭韬略